

砥砺奋进 更创辉煌

——各地干部群众以昂扬的精神、奋进的姿态迎接党的十九大胜利召开

中国共产党第十九次全国代表大会即将召开。这是在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义发展关键时期召开的一次十分重要的大会。各地干部群众翘首以盼、欢欣鼓舞，表示要以团结奋进的崭新面貌，砥砺前行，以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

五年来，在以习近平同志为核心的党中央领导下，全国人民砥砺奋进，改革创新，取得瞩目成就。各地干部群众充分感受到了伟大祖国的日新月异和满满的获得感。

位于川黔交界处的赤水市两河口镇的大荣村，十年前还是一个交通不

唯有实干，才能梦想成真。各行各业干部群众立足岗位，在自己所在领域发挥光与热，迎接党的十九大。

五年来，中国民用飞机产业全面崛起，C919大客机实现了首飞，ARJ21飞机投入市场运营。执行C919首飞任务的机长蔡俊说：“在党的坚强领导下，我们有信心、有决心将

“党的十九大将揭开内蒙古发展的新篇章。作为一名基层技术人员，在企业产品升级的关键转型期要勇于担责，为企业发展贡献智慧；在民族地区发展中更要团结奋进，为‘建设亮丽内蒙古，共圆伟大中国梦’作出新贡献。”包钢技术中心副主任涛雅信心满满。

青春当奋斗，拼搏正当时。

28岁的北京大学数学专业博士

便的贫困村。近年来，在政府帮助下，大荣村通过发展特色农业顺利脱贫。“党的十八大以来，中国全面吹响脱贫攻坚的战斗号角，党员带头苦干实干，群众的幸福感普遍提升，大家感觉好日子

中国的民机产业发展壮大，将在自己的岗位上，砥砺奋进、矢志不移，为中国的大飞机事业增光添彩。”

“前段时间做阑尾炎手术，按病种收费标准是7000元，医保基金报销70%，剩下的30%自付。”福建三明市

五年成就 倍感振奋

要来了。”大荣村支书唐永富感慨道。

来自山西省晋城市刘家川村的第一书记郜燕霞从山西省党风廉政得到改善的实践中深深体会到，全面从严治党，为党和国家各项事业发展提供

了坚强保证。她说，我们的党员队伍将更加坚强有力，以饱满的精神状态迎接党的十九大召开。

2016年，我国首个国家公园体制试点在三江源地区设立，探索科学有效的

生态保护体制，打造美丽中国“生态之窗”。29岁的卓玛加成了三江源国家公园管理局正式聘用的生态管护员。“草高了，河宽了，近5年明显感觉到家乡的生态环境越来越好。”卓玛加说，我爱我的家乡、更爱我的祖国，希望通过我的努力，为美丽的中国的壮美画卷增添一抹亮色。

立足岗位 扎实行动

一位患者告诉记者，不用担心医院会多做检查，过度治疗了。“三明医改”从破解群众反映最为强烈的“看病难、看病贵”问题入手，让患者有实实在在的获得感。

福建省医保办主任詹积富表示，

对十九大的召开充满期待，相信党中央会持续推进各项改革，让人民群众得到更多实惠。

创新创业大潮下，中国互联网诞生了一批世界级企业，还涌现出一批领头羊。仅广州，就有3000多家互联

网相关企业年产值2000多亿元，从业人员数十万。

“科技界关心创新驱动战略相关的新提法新政策。”广州久邦数码科技有限公司发展规划室总监周晓说，十九大是现在全世界最受关注的政治活动之一，可以肯定，会对未来中国互联网等创新经济产生重大影响。

盛会佳期，逐梦正当时。

随着党的十九大召开日益临近，广大干部群众表示，不论身处何地、站在何种岗位，都要团结一心、履尽职责、砥砺奋进，以满腔的热情和昂扬的姿态，迎接党的十九大召开，共同开启向着中华民族伟大复兴的中国梦奋勇前进的新征程。

(新华社北京9月3日电)

“一个响当当的世界大国”

——社会各界点赞政论专题片《大国外交》

A 祖国强大是人民之幸

今天的中国吸引着世界的关注。中国实现了从“站起来”到“富起来”再到“强起来”的历史性飞跃，成为了一个响当当的世界大国。

浙江大学宁波理工学院青年教师郑毅说，习近平主席提出的“中国梦”以及

构建人类命运共同体的理念，有着改革开放近40年经济社会的快速发展和强盛国力作为支撑，“看到中国如今取得的巨大成就，更加坚定了我们在党的领导下实现民族伟大复兴的决心和信心”。

南京大学中国南海研究协同创新

中心主任朱峰说，近年来，中国的国际地位、话语权等上升态势明显，建设性作用随处可见，大国外交的能量十分充沛。

专题片中披露，5年来，中国成功组织9次海外公民撤离行动，处理100多

起中国公民境外遭绑架或袭击案件，受理各类领事保护救助案件近30万起。

合肥市民熊宇表示，片中几次迅速高效的撤侨行动令他感动。“强大的国家才有强大的能力保护遍布全球的国人，我为有如此强大的后盾感到骄傲！”

管理处副处长孙隆英说，《大国外交》中表现的“开放、包容、普惠、平衡、共赢”理念，正是当前经济全球化的题中之意。“期待各国税务部门加强税收合作与交流，构建合理、公平、透明的国际税收新秩序。”她说。

甜点直接端给翻译，“你们先垫一垫。”

“中国人叫厚道人，英国人叫绅士风度，现代年轻人称为暖男。”网友“山楂溪苓”的一句评论引发了2万多网友的点赞。众多网友表示，“习式外交”的魅力不仅塑造了中国特色大国外交的时代气质，也拉近了中国与世界的距离。（新华社北京9月3日电）

新华社北京9月3日电

B 合作共赢不断拓展中国“朋友圈”

合作共赢是近年来中国外交的关键词，“一带一路”倡议的提出正是合作共赢的典型例子。

负责中欧武汉班列运营的汉欧国际物流公司总经理武光明说，“中欧武汉班列既是‘一带一路’倡议的实践

者，也是大国外交的受益者。”

看到专题片中亚吉铁路建设者在海外投身铁路建设事业的画面，中铁第四勘察设计院集团国际事业部总工程师余兴说，在海外建设中，他们十分注意招聘和培养当地的铁路设计专业

人员，一方面帮助当地解决就业岗位，另一方面也能推动中国标准走向海外，融合成为世界标准。“这也体现出我们大国外交和‘一带一路’战略中所倡导的共建、共享、共赢。”

厦门市国税局大企业和国际税务

管理处副处长孙隆英说，《大国外交》中表现的“开放、包容、普惠、平衡、共赢”理念，正是当前经济全球化的题中之意。“期待各国税务部门加强税收合作与交流，构建合理、公平、透明的国际税收新秩序。”她说。

甜点直接端给翻译，“你们先垫一垫。”

“中国人叫厚道人，英国人叫绅士风度，现代年轻人称为暖男。”网友“山楂溪苓”的一句评论引发了2万多网友的点赞。众多网友表示，“习式外交”的魅力不仅塑造了中国特色大国外交的时代气质，也拉近了中国与世界的距离。（新华社北京9月3日电）

新华社北京9月3日电

C “习式外交”魅力非凡，“中国暖男”打动人心

一位充满魅力的领导人，是一个国家闪亮的名片。

2日晚播的《大国外交》第六集《美美与共》全面展现习近平主席在国际舞台上的领袖风范，首次揭秘那些对外交往中鲜为人知的真情故事，深度解码元首外交的魅力所在。

片中的很多细节打动人。

2015年5月，习近平主席在莫斯科给曾在华参加抗日战争的俄罗斯老战士颁奖，看到老战士拄着拐棍行走不便，习近平主席马上快步向前说：“我过去，您别站起来了”；另一位耄耋老人则在接受勋章后，用颤巍巍的手捧起习近平主席的双手印上轻轻一吻……

清华大学国际关系学系博士生周

燕说：“这个吻是一位异国老兵对中国人民时隔70年仍然惦念他的发自内心的感激。中国领导人这种不忘故人的做法令人感动。”

习近平主席对身边工作人员的关心也令网民高呼“温暖”。片中，工作人员回忆，外事活动期间，中方翻译坐在习主席身后没法吃饭，习主席会将桌上的面包、

管理处副处长孙隆英说，《大国外交》中表现的“开放、包容、普惠、平衡、共赢”理念，正是当前经济全球化的题中之意。“期待各国税务部门加强税收合作与交流，构建合理、公平、透明的国际税收新秩序。”她说。

甜点直接端给翻译，“你们先垫一垫。”

“中国人叫厚道人，英国人叫绅士风度，现代年轻人称为暖男。”网友“山楂溪苓”的一句评论引发了2万多网友的点赞。众多网友表示，“习式外交”的魅力不仅塑造了中国特色大国外交的时代气质，也拉近了中国与世界的距离。（新华社北京9月3日电）

新华社北京9月3日电

金砖国家新开发银行与中国签署三个项目贷款协议

据新华社厦门9月3日电（记者董瑞丰、李慧颖）商务部部长王受文3日在金砖国家领导人厦门会晤媒体吹风会上说，金砖国家领导人厦门会晤有望取得八项重要经贸成果，以推进金砖国家合作迈上新的台阶。

王受文说，经贸合作一直是金砖合作的压舱石和推进器，商务部今年8月初在上海主办的第七届金砖国家经贸部长会议，为厦门会晤做好了经贸方面的准备。他说，总体看，厦门会晤有望取得八项重要经贸成果：

一是核准建立金砖国家示范电子口岸网络，进一步提升金砖国家贸易便利化水平；二是核准《金砖国家投资便利化合作纲要》，挖掘金砖国家之间投资潜力；三是核准《金砖国家服务贸易合作路线图》，进一步促进服务贸易领域合作；四是核准《金砖国家电子商务合作倡议》，明确推进电子商务合作的具体行动；五是核准《金砖国家知识产权合作指导原则》，协调推进知识产权领域合作；六是就支持多边贸易体制、反对保护主义达成行动共识；七是核准《金砖国家经济技术合作框架》，加强经贸领域经济技术合作和能力建设；八是各方欢迎中国明年举办中国国际进口博览会，并将鼓励工商界积极参加。

根据协议，金砖国家新开发银行将向福建省莆田平海湾海上风电项目提供20亿元人民币贷款，支持建设246兆瓦的海上风电机组。这个项目是福建省内首个海上风电项目，目前项目一期已经投产，二期预计将于2019年建成，建成后每年可以减少近90万吨的二氧化碳排放。

金砖国家新开发银行首个贷款项目在沪启动运营

据新华社上海9月3日电（记者周蕊）金砖国家新开发银行签约的首个贷款项目，位于上海临港的智慧新能源推广应用示范项目2日正式开启第一期运营。

“上海智慧新能源推广应用示范项目”是中国借助新开发银行实施的首个贷款项目，也是金砖国家新开发银行签约的首个项目，其实施主体为上海临港弘博新能源发展有限公司。贷款采用人民币计价，总额5.25亿元，期限为17年（含3年宽限期），贷款利率为固定利差浮动利率。该项目主要利用上海临港等产业园区的厂房屋顶资源，建设100兆瓦分布式光伏电站，并致力于探索建立大数据能源管理与公共服务中心。

上海临港弘博新能源发展有限公司副总经理李晓辉介绍，该项目采用的是建设期贷款模式，根据建设进展，新开发银行第一期放款约2300万元人民币已经到位，第二期1800万元即将放款。第一期13兆瓦分布式电站今年4月开工，总利用面积13万平方米，年发电量总量在1340万千瓦时，预计年减排二氧化碳10949吨，其中的6.8兆瓦此次已正式启用。到2017年底，预计可完成25万平方米分布式光伏系统安装。

就朝鲜再次进行核试验 外交部发表声明强烈谴责

新华社北京9月3日电 外交部3日就朝鲜再次进行核试验发表声明。声明全文如下：

今天，朝鲜民主人民共和国不顾国际社会普遍反对，再次进行核试验，中国政府对此表示坚决反对并予以强烈谴责。

实现朝鲜半岛无核化、维护核不扩散体系、维护东北亚和平稳定，是中方坚定立场，也是国际社会普遍意愿。我们强烈敦促朝方正视国际社会在半岛无核化问题上的坚定意志，切实遵守安理会相关决议，停止采取恶化局势、同时也不符合自身利益的错误行动，切实回到对话解决问题的轨道。

中方将同国际社会一道，全面、完整执行安理会有关涉朝决议，坚定不移地推进半岛无核化目标，坚定不移地维护半岛和平稳定。

我国在东北边境启动辐射应急监测

新华社北京9月3日电（记者高敬）环境保护部3日下午发布消息，环境保护部（国家核安全局）已在我国东北边境组织开展辐射应急监测。

根据中国地震局消息，9月3日11时30分，朝鲜（北纬41.35度，东经129.11度）发生6.3级地震，震源深度约0千米；9月3日11时38分，朝鲜（北纬41.21度，东经129.18度）发生4.6级地震，震源深度0千米。外交部3日发表声明，确认朝鲜再次进行核试验。

环境防护部（国家核安全局）已于11时46分启动核辐射环境相关应急预案，进入二级应急响应状态。目前东北三省和山东辐射环境自动监测站运行正常，环境保护部（国家核安全局）第一时间已在东北边境组织开展辐射应急监测。

纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利72周年座谈会在京举行

据新华社北京9月3日电（记者姜潇）纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利72周年座谈会3日在北京举行，中共中央政治局委员、中央统战部部长孙春兰出席。

座谈会上，来自中央统战部、中央党史研究室、中央军委政治工作部的有关负责同志和抗战老战士、青年学生代表先后发言，从不同角度深刻阐释了中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利的伟大意义。大家表示，要紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围，大力弘扬伟大抗战精神，不忘初心，继续前进，以优异成绩迎接党的十九大胜利召开，为决胜全面建成小康社会、夺取中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦，为推进人类和平与发展事业而努力奋斗。

国内首个自主研发的地球模拟器正式投入使用

新华社北京9月3日电（记者白国龙、胡洁）记者日前从中国航天科工集团二院207所获悉，首个国内自主研发的用于真空模拟系统中的多波段复合地球模拟器顺利完成交付验收试验，正式投入使用。

207所专家表示，该地球模拟器是国内首个用于真空系统中的多波段复合地球模拟器，也是目前国内最大的地球模拟器，其主要作用是为真空测试环境提供地球背景环境模拟，通过多波段复合方式实现地球辐射特性的模拟。

据介绍，该地球模拟器具有多波段模拟、快速升温、快速降温、精确控温、均匀性和稳定性良好、可长时间持续工作等优势，各项技术指标均处于国内领先地位。

后续，地球模拟器研制团队将在现有地球模拟器的技术基础上，继续攻关，争取形成地球模拟器系列化产品，使地球模拟技术取得更大的发展。

台风“玛娃”登陆广东陆丰



9月3日晚，台风登陆后的陆丰市下着大雨。今年第16号台风“玛娃”于当天21时30分在广东省陆丰市甲西镇沿海地区登陆，登陆时中心附近最大风8级（热带风暴级，20米/秒），成为继“天鸽”“帕卡”之后、近半月来第三个登陆广东的台风。

受台风“玛娃”影响，3日杭深线往潮汕、厦门、杭州等方向的旅客列车全部停运，3日14时至4日6时汕汕线旅客列车停运。

陆丰市三防办有关负责人3日晚表示，将继续关注台风过后降雨情况，进行水库科学调度，严防暴雨带来的内涝、山体滑坡、泥石流等次生灾害，确保群众生命安全。

新华社记者卢汉欣 摄



金砖动态

商务部

厦门会晤有望取得八项经贸成果

据新华社厦门9月3日电（记者董瑞丰、李慧颖）商务部部长王受文3日在金砖国家领导人厦门会晤媒体吹风会上说，金砖国家领导人厦门会晤有望取得八项重要经贸成果，以推进金砖国家合作迈上新的台阶。

王受文说，经贸合作一直是金砖合作的压舱石和推进器，商务部今年8月初在上海主办的第七届金砖国家经贸部长会议，为厦门会晤做好了经贸方面的准备。他说，总体看，厦门会晤有望取得八项重要经贸成果：

一是核准建立金砖国家示范电子口岸网络，进一步提升金砖国家贸易便利化水平；二是核准《金砖国家投资便利化合作纲要》，挖掘金砖国家之间投资潜力；三是核准《金砖国家服务贸易合作路线图》，进一步促进服务贸易领域合作；四是核准《金砖国家电子商务合作倡议》，明确推进电子商务合作的具体行动；五是核准《金砖国家知识产权合作指导原则》，协调推进知识产权领域合作；六是就支持多边贸易体制、反对保护主义达成行动共识；七是核准《金砖国家经济技术合作框架》，加强经贸领域经济技术合作和能力建设；八是各方欢迎中国明年举办中国国际进口博览会，并将鼓励工商界积极参加。

金砖国家新开发银行与中国签署三个项目贷款协议

据新华社厦门9月3日电（记者黄鹏飞）金砖国家新开发银行3日在厦门与我国福建、湖南、江西三省分别签署贷款协议，以支持这三个省有关绿色发展战略项目建设。

此次签署的三个项目贷款总规模达8亿美元，将分别用于福建省莆田平海湾海上风电项目、湖南省长株潭绿心区域生态综合治理项目、江西省工业低碳转型绿色发展示范项目。